TAR

rP107YS

HAREHRAAS - 80 1 =X

”

s/

BEI- K K 46180
il N\ MG T 5510
RS CEER MG T 5510-01
MEa-F K46181

Al I\ MG T 6210
ETEES e MG T 6210-01

L BB IEX DERIE, B EMMERENE BB I W, J

“D5R” BROFERENICIBIVTHRATFEL,

X F=-ZHRK St






T iEA D E B~

CDHUOMHEBREAEBE N TN ER0ONESTENEL K,
COEBEHEER, FULONEBRMAFELEFELUOHEESRICOODTHBLTHIDET, L<BHANK
120 T, BEOFEXDEELICH CDEBDORAKNCHEAD LDICBEIL T LI 0,

REVEEDDIT, ThEFIXETFVE L do

IR B EE AR T B0, BReN—BECHARERNTINTED T8, CHEAK
Br o THTROBERUAZOEEARICONT, FAKEEEES >TL L&,

£ 2 fF 2 0O & B O

L AEDORM - FRE - B - WRLEEAT O Rl

THOEDTSIZE D,

b7 2B (T4 5 —=) T VY VEREICED

2. b575(i47“)@gﬁn5ﬁ@‘IVVV%ibPTO%%@Kibfmggijp_*

(BB ) ZE. DITIILE W,

w

>

o

EERBFICE>LELWORE L, RBREEFHL TS 0,
HERIRED . FichkE - BRECBABICKEDT. AZEITBOTIRE,
TEEDRBIC A E [ L, BE - ol - BREE T > TS0,

6. BURSHEAEICRT, FLOBBRAER LSO FENFEZL T, BROBHELHH/AD, FHRER
Bt LTS, TR, EEZAVIRE T,

D ZHEIIZOWT

1. &R0 SO, TalRHE %2 g < 72

XA PG IGE « SRR TR OAAIC
I DR — KTV — MCERUTWET,

2. BEAFHEC [®_F] LERL WSS
B, EYRAHESOIEBNAHBEIN TR E
I B ®2£.@12,13f5)

3. FHERNCLY, HEESPEENELD
L&, BRAEHMICEER L ThEToT
THELIZZ W,

4. B beaxY e F o MEDHERESKEI
HREMENTWIEFFLUTOI 2R LE
T

#l BZ0815A (G)
1

l (A v ¥t F)
A, Fv by STv YA

D; F v b 2@

N Fv T

P vyyyff

W, S7 v v ff
(G AvyFtED)

5. o] - |\ []ogsrEko ki Ek
LT,

[ va% BARAERTNBERSTEL
Hohh
]+ Assyiic &g 3 55T B TIREHE

L7z W EBa,



A SNOE: S

(1) AT, A— R4V 7HRXE. BES
RDEENTEE T, oo (K—1-2)
A) A=+ 24 v HR (FEH )

a) Frvrwuay 7%23TLT, 3P
TL—bdf4vTL—b%7Y—I
T %,

b) HHHMEEET %,

<A 7wy MEEX>
B 355 D 4V JE BB 0 AT Hh T AR ER 5 M 2 B35 D
RANC AN REERBOM X EZEZEE
75, (474)

1) BEHR (ERHS)

a) Fyvriay 7% €y Ly 3P

TL—LEAA VT —LA2EET B,

A7y b (E. )
b) HEgHzE 7 ) —iCY %,

S A 7 N N S (F—3)
RIELZHEER., UKL TIEI D,
PMEE YR ) BETHET., 7Y —X

ABAL TL &,

<MEAFEDHER >

WMEDERBE SIS, A by TNV T A, BEAHSE, Ao —28Fb EN2C &
AL T &0, '

¥ WROBEIKE., BER—ZPU Y VEARICEEBESTHWABEEMRH VT,
WEA2~3EEEHERE &, BRIIELICKRTET T,

" &

ANy TN TiR, u—20 b - TFOBRDOAREX., EEXF0EK+FIE. "B oEICLT
I2&0, X, o—2AEFT, EREDIH—2% EFEOTREZ 0,



<o— S REXREDTHE> - (EM—4)
NVT 5 1/ 4QDY 7w iRAIRET &
O—-S4ORERENESIKEDET,

R L e

< EME> e A4 YESE 2.8k e (13X500—6PR)
c EEBK S LBEBWEBFERL. Kv b - F vy FORBRET> TIRZ,
BT, ERAKRDIRERR 2~ 3RMRIC, BLMHET > TS,
<HEW> e THHARFICI, BEDO7 )V -—ABANTHOET, EHMICEERLTIEI,

S, & W B O & B B hO &S & W B R B E % *
1| AAVF¥Ey IR 1 79— A% 0 19— YR 1008 | 5009(3CHaE)

2 oO—2F¥ir—2 2 7)== ¥ B &

3 o—ZF¥YHy—RX . A 2 - "

IS

N ” "
e ) T =4

4
5
6 | HikF+r R4
7
8
9

£

n i
" "
AAVTU— L4 ” "
a7—Y v o735y b " w

n "

7 ) — 28 "

N7 —U 34 b

[T N SR SN

10| FrS=AvF¥(H-5)

VEERTOHER

MGT 4500 v
(1) AM2EHE B RET, A My 7SV T 28&, WELV/ N—%2%ELT, o—7%25&8H0

Yy 7FRBTUMEY )V - U&3ET, v—2%TF 5,
Q2 T—2BFTHYE-BEERLLS, APy TV TERLUT, WEEZO Y77 %,
MGT 4510
f) o—2AFTRLANGD Y 7%2EBT T,
2 o—2%2FTEAL. EERMUEBICT 5,



fF % &

I 32 ]

HWEDPHBEHICLD, FEEEPP TORGEENSLEHL-TE T T,
RFER, BENLBEEREDOEETT,

& * % E X & B - P T OMEEH 1 =z
KAME N
6 ~ 8 km,hr 450 ~ 540rpm
I B EIsECED
& B | KGsL0 BREISEASHES Y, PTOREGERET
8 ~10km,hr 350 ~ 500rpm
UMD W TLREED,
) T HICE OLDsH T
7 kv bEE 6 ~ 8 km, hr 450 ~ 540rpm jﬁfﬁgé—ﬂj 4 Rkl
E=Y AN

& it

FHEEEED DL CEEBTT, FROEREET TR, MEOMER LT, BF - BEHO
My - EEIIC I TEEZEL TSI,

MGT 4500

(1) R bo 77 %2RBE WEXEBHESE, 0— 2550 ke,

(2) thfNW7§%DT\%E%077?5°(E%Dv7ﬁﬁ%mtvbéhtw5C&%
BRLTKE L, )

MGT 4510

(1) o—2%28b 0ROk, (09— 2PEETI2OTEEL TSI N)

2) BBoy /BERCLy PENTLAETEEERLTILZ D,

24 v OBRMNGTESE

M—6DkdiZ, BEEAMICLD, ML TTLKE W,

;WXW\
bishisS2e

C - i . EHEHSH
gl s




MGT5510- 6210 YvrO57 w45
3P7UL—L-0Ov R

%28
ZS\E / ﬁ;
/{D-%M 1 2
31\\’2 21 13
. =
T R \ b
32 E&
)
13’é é/m
{5
o
A
2
18
R I A .8 & K B
o 1 (87814 3P7L—4 MGT5510 | 1 | 25 |83945 Fe VR 2
102536 3P7L—4A MGT6210 | 1 | 2683946 e v ®15, 28t 2
2 {00704 24 v F; 550 2 | 2783947 RTFY T 2
3 100453 FNE Y ;9 2. |®28 |PS4025 27N TEY  4X25 4
4 100458 Fev 75 29 2| 29|ONAS6G |/Y—R=v 79 A—MEXIF 2
5 | 87815 o)=YV 775y b @294 2 30 | 88797 Savy IT TN 2
6 |87816 e v 2 | ®31|PC3232G |71y ; 3.2X32 2
7 100739 VUFEY 9 2 | ®32 |WRA16G |7y v M16 4
8 | 73256 SRV AT TS 1
e 9 [WCI0 4579 s MI0 2
©10 |BZ1030G  |# b s M10X30(8.8) 1
®11 INN10G F4ovFy b MIO 1
12 | 74134 e v @14t 1
®13 [NN16G FA40vFy b MI6 4
e14 [INZ16PWG |+ b M16(8) 1
®15 WRAI4G |7y v+ ; Ml4 2
16 | 00098 VAP YA2R RN 1
17 00088 ~N—F Y 19X 3 1
18 | 88086 a7—Y) oy 11l @191 2
®19 [NZ24150WG |+ v b M24X1.5(8) 2
20 |88795 oy K1 2
21 {88796 oy K2 2
22 83944 2T) T 2
23 |93926 v 19X58 @13+ 2
©24 |BZ1680G  [F b s M16X80(8.8) 2




MG T5510+ 6210 v/ QFry 45
A4 T7b—=L- K927

TEEEE B & & W CAFIEEEE B O& & s
O 183949 AAVTL—4 MGT5510 | 1
83963 P A VEIN MGT 6210 | 1
2183957 TL—AhEY ®3, 6, 7£f] 1
® 3 |{ONAS6G I)—R=v7; A—M6X1F 2
4{83958 HI— 1
544261 ¢ 5 0 VS 1
® 6 NC2L16150G | &+ v A7 v +; M1 6X 1.5 1
7 |PC4025G |7)EY; 4X25 1
81102366 HTIL—4; A MGT 5510 | 2
102365 HTIV—5b; A MGT6210 | 2
9193771 H#77L—4; B MGT5510 | 2
86084 $77L—4 B MGT6210 | 2
10| 83901 o—4 7 K927 A MGT5510 |
83920 u—4I7 K907 A MGT6210 | 3
1183902 a—427 K927, B MGT5510 | 2
83921 o—427FK0Y7, B MQGT6210 | 2




MGT5510+-6210 v 1Ty 4

Z

K

it wegs Boo& & FAPEIE w8 & H% 3
1183885 PIC+7 ¢ 1 26|83892 NANNNE=ZF ;18T 4
288800 NNVEP 19T 1 27| 83893 TA KXY 2
3192596 -3 10X8X35 2 | 28|83894 ST b @3 3ff| 2

® 4(D407210 FAns—=;D407210 1 (®29|J6206LLU NTY)v7;6206LLU | 4

® 51J6207LLU | X7YvZ,6207LLU 11 ®30}J6006LLU | X7)>7;6006LLU 4
6 | DHC72 ZF 27N HT 2 5 |®31|DHC62 AF 7Y H6 2 2
7100096 PICH++v 1 |®32{DHC55 AFv Y HS S 2
883887 A VvEYEY IR ®o9ff| 1 |®33|PS8050 27w e (W) 5 8X50 4
9100348 J) -2y ; PF1,/2 1 34| 83895 Hs5— 2
10|87643 O—4ZFPr—2; A ®14/ | 2 35| 83896 2T T N— 2

1187644 a—2Frhr—2 @134 | 2 3683897 HsN— 4

12| 83890 N, ®s51/F | 2 |®371BZ0610WG | £k ; M6x10 (88) 8 -

o1 3 | ONAS6G TNV —RA=v 7 ; A—M6X1F 2 [®38|BZ0620WG | i b;M6x20 (88) 8

®1 4 |ONBS6G N —A=v 7N, B~M6X1F 2 3981525 TvaY Ny b 6X6 4

®15 | BZ1230WG | #0 b ; M12X30 (88) 121 40|87174 O—%i %7 b ®46,494F| 2

®16 [BZ1240WG | #Lb; M12X40(88) 8 [|@41|D357212 A4 —n;D357212 1

®17 |BZ1430WG | FWbh;M14X30(88) 8 42(00783 ) —Sa b TL120A—100—T 1

®18 |BZ1435WG | b; M14X35(88) 12| 43(87175 -4y ®46,49ff | 2

®19 [BZ1440WG |0 b ; M14X40(88) 8 @44 |KFD10080500| & —; 1 0X 8 X 50 6

2083891 NAVEZA Y ;16T 4 |®45 |WRA24WG | 7y v M214 6

®21|DC30 AFv YL 830 4 4600712 ey AFy b i M24X15 6

022 |J6306LLU | X7V ;6306LLU 4 47173279 H7— 4

®23 |KFC08070500| ¥—; 8 X7 X5 0L, 4 4856102 F3sN— 4

2444509 vy 35X0.4 — 1 ®49 | PC4032G TN 4X32 6
25| 44586 vy 35%X0.2 — || 5088801 N~vEFEY 21T 1




MG T5510-6210 v/ OF7v 4

7

K

)

HEEEL ® & & K PP ® & & K EA
*51|ONCS 6 TY)—RAZyN; C=M6X1F 4
e52|PS5050 279 7E> W) ; 5x50 4
+53|P88025 127y 7Ky, 8%x25 2

54142322 Tw¥y; 16 2

55| 57044 Tyv; 14 4

o




MG T5510- 6210 Y+ /AT v4
O—% 34 27—LA

PSS
’ ‘ j/‘n

'FIELEE I B 3L | waES B & £ WK L3
1]87647 o—427L—}F;55 MGTs5510] 4
87648 o—4 7L —}; 62 MGTé6210| 4
2| 87645 O—2/, 9y 55 MGT5510] 4
87646 Q=427 62 MGT6210(| 4
3|83906 NAVEY S 50T MGT5510( 4
‘| 83925 ~NAVFEY ;50T MGT 6210 4
4| 83907 BA VT —1; 55 MGTS5510]| 2 4
83926 BA VT =21y 62 MGT6210| 3 2
® 5|BZ1235AG | F/W b, M12Xx35(88)MGT5510{ 24
e BZ1235AG | #L b ; M1 2Xx35 (88 )MGT6210] 32
® 6|BZ1250WG | AL b;M12Xx50(88) MGT5510| 24
o BZ1250WG | £k ; M12x50 (88 ) MGT6210| 32
7| 42783 Tyvv 12 MGT5510| 24
42783 Tvr ;12 MGT6210f 32
8| 79355 R MGT5510] 24
79355 24 MGT 6210 32
9 (74590 Fovg MGT5510| 24
74590 g MGT6210| 32
10| 79356 BA v a— MGT5510(| 24
79356 B a— MGT6210| 32
®11|BZ1450AG | F/Wbh;M14X50 (88 MGT5510] 24
® BZ1450AG | #VF;M14Xx50 (88 )MGT6210] 32




MGT5510-6210 v/ OFv 4
ORIV B4« INT

R Es % & & CAFEIEE X W & % R B
1]83911 ST —L @674 | 4 || 2472068 Ty 14 4
2(73303 g ® 5 | 4 [[*25|NZ14WG Fub; Mi4 (8) 4
3|73304 AT T 4
473305 L/N— ® s 14 4

e 5|PS 4025 RTYITEY; 4X25 4

e 6|0ONAS6G TY—AZy 7Ny A—M6X1F 4

e 7/0ONCS6G |7V—RZw7); C—M6X1F 4
883912 (S ® 13, 146 | 4
983929 HR—FE>; 16 4
10]87254 A=y %7h; L@ 256 MGTs5510 | 1

93638 TN 7; L1254 MGT6210 | 1 26(102386 VY UAN—;16 2

1187255 7 RBastt MGT5510 | 1 [[*27|BP0820G [R7U> oML k; M8X20 6

93640 RV v7h; R—1@ 25/t MGT6210 | 1 [*28|WRA08G 7wy M8 6

12]00739 Y2FES; 9 8 2993635 Fr—rv7h L @254 MGT5510 | 1

¢13|PC5036G |7VUE>; 5X36 4 93641 RN ¥7 b L—2@25fF MGT 6210 | 1

©14|PS5040G |A7/YITEY; 5X40 4 3093637 R ¥7h R @25fFMAT5510 | 1
15|47364 ¥y ) HR—b 4 93642 Fp—Lv7 b, R—2@25fFMGT 6210 | 1

) Asy| 93635Asy R =7 bi(73) (L) .
17| 81224 F1¥; 16%X6.50—8—4PR 4 ® 29, 17~25 £ MGT5510

v-,18 RTR413 Y L/WVTRF Ly TR413 4 Asy| 93641Asy Fp=¥e7 (2 3)(L) .
19} 81225 R—J; 53751X8 4 ® 29, 17~25 ff MGT6210

20| J6205LLU|X7V>7; 6205LLU 8 Asy|93637Asy f4—ve 70 (73) R .
21| 81226 H 7~ 4 ® 30, 17~25 MGT5510

.22/ 00532 Fyvy/ 4 Asy| 9364240y Fa=NVr7 b ()R .

. 23] 00762 Frv7/ 4 @ 30, 17~25 ff MGT 6210

_1'0_




MG T5510+6210 v/ O5Fv 4
F_ R

i mess B & & W B el BneEs HoOo& &
1| 87954 H—F; L—1 MGT5510( 1
102527 H=F;L—1 MGT6210] 1
2187955 H—F;R—1 MGT5510] 1
102528 H—F; R—1 MGT6210( 1
3/85716 H—F, L—2 : MGT5510] 1
85727 H—F; L—2 MGT 6210 | 1
4(85717 A—F;R—2 MGT5510| 1
85728 A—F; R—2 MGT6210| 1
5(87951 27— L MGT5510] 1
87957 27— L MGT6210 | 1
687952 25— R MGT5510 | 1
87958 27— R MGT6210 | 1
7| BZ1030AG | Wb ;M10X30(88) 4
8 |BZ1025AG | F/b; M10X25(88) 6
9]44098 Ty 10 4
10[/00689 =FY;24 2
©11|BZ1025WG| RN M10x25 (8.38) 4




MG T5510+6210 v/ A7y 4

a7y -ay7

|l mass B8R & % gzl | maEs w8 & [
1| 83934 Trav R 20X40X265 2 26|88289 DAY F2X1600 1
® 2(NAC1820G | #v P;M18X%X2 (3fE) 2 27| 85862 o—7"; 6X3500 1
3156369 JLER 2 |*28(BJ1240G | myhoTFHY 7RIV E; M12X40 4
® 4|YL20 T)VF ; PT1/4XPF1/4 2 29187971 74¥ov7 2
e 5|KT20 54— ; PT1/4 1 | 30j00778 7% %75 12 1
® 6|KB4030 Tv vy PT1/2XPT3,/8 1 |*31|NN12G FTaarFyh; Mi2 4
e 7(KN3020 =v7)v; PT3/8XPT1/4 1
e 8| CL40M H75 5 1/24R 1
9179458 AbvTIWT ) 1/4 1
10| 71933 A VL 1
12| 72183 7097 1
®13|BZ0845G Fb ;M8Xx45(88) 1
®14{NNO8G F4arFy ;M8 1
®15|EZB15C 45979997 156C 1
1671685 axva 1
17(83960 v v 2
1856357 Y ;20X53 ®19F+]| 2
©19|{PC5036G TYEY; 5X36 4
©20|BZ1025WG | £/ b ;M1 0X25 (88) 2
2171463 F—Z;1/4X2500 1
2273379 F—X;1/4X600 2
2383971 av g 2
24|85860 HT— 4
25[85861 AT 2




TLI120A-100-T
N = a4 b

[o00so ]

FIETEE X x & & K EE L wRER xR & W 5
ASY| 00783 IN7—V 31> TL120 A—100 —T 1
1{00783—1 |/} ~Taf1>h (124); TL120A—100 1
2100783—2 |/N7—Par b (F¥); TL120A—100-T| 1
3|/00822 v da—2; W2300 @4t 2
4100818 722> 7TE > 13 1
500819 RN W2300 2
600820 T4 FA T3~ (A7) ; W2300 1
7100783—=3 |/ 7 (£ >9) ; TL120A—100 1
8| 00783—6 |7t (79%) ; TL120 A—100 1
e 91PS10075 |ARFYITE 10X75 2
10|00557 ML2Y 3w TL120A 1
11] 00821 TAYTA 73— (Tr5)  W2300 1
12|00783—5 |47 (77%): TL120A—100 1
1300783—4 |7t~ (1£24) TL120A—100—T]| 1

— 13—




Eﬁl

S—950120E

Y. #t 066 FETLEEHLIOOG6 1 FH 2
TEL O123-26-1123
FAX 0123262412

Ml F ¥ P o307-02 HEAB AW AP 2512 —1
i TEL 0285-49-1400

FAX 0285-48S-1410

FEEYY — 066 FEFLEE®SHLI O 61 F H 2
TEL O123-26-1 126

FAX 0123-23-0517

Mty — 30702 HAE P LHR2512—1
TEL 0285-49-1430

FAX 0285-49-1440

LR B ¥ Fr 066 FEHT ELEEEH1IO 6 1 FH 2
TEL O123-22-5131

FAX O123-26-2035

m il g ¥ m o7 B M % 449 T H3IK3NA
TEL O166-61-6131

FAX O166-62-8985

& E WM 5k Ar 098-41 KEHEBEEF EHu~Ny1191%FH#H
TEL O162-82-1932

FAX O162-82-1696

W Jh B K PFr 080-24 WL WM A2 541 T HIZEM
TEL 0155-37-3080
FAX 0155-37-5187

it R H 8k PR 090 t ®”R FH A £ 3 0 2
TEL 0157-24-3880
FAX O157-61-1344

hiEEEEM 08-11 EEAE hZEEATJLHE 2 THI16%K 2
TEL O15372-2624
FAX O1537-3-2540

B E ¥ AT 02000 2EFEEMTALT2TEH4R 75
TEL 0O196-41-481 1
FAX 0196-41-5529

il & B 5 Pr 985 EREZEBTE A 2 T H7 &
TEL 022-367-4573
FAX 022-367-4846

B R 2 ¥ PFr 307-02 f K R/ WP 2512 —1
TEL 0285—49—1 500
FAX 0285-49-1560

ZEHEE EM 480-01 FEMEFHPERKRHET AT B T iEE 5191
TEL 0587-93-6888
FAX O587-93-5416

WA B E AT 399 EFEMATFHF14F105
TEL 0263-27-0897
FAX 0O263-27-1449

Mo B %A 700 REILEELE FHRE704—103
TEL 086-243-1147

FAX 0O86-243-1269

R A B R PR o862 RRARBATEMEAI2255—-4209
TEL 096-381-7222

FAX 096-384-3525

BAhME XM 8% =R AL 3537 — 1
TEL 0986-38-1045
FAX 0986-38-4644

M.07.01.11S ©



